



Generalità

professionale Detergente igienizzante anticalcare con effetto scaccia-acqua per le pulizie quotidiane di sanitari, rubinetterie, lavelli, WC, ceramica e acciaio. Forma un film monomolecolare idrorepellente che fa scorrere via l'acqua ritardando la formazione di residui calcarei e patine. BREEZE DUE pulisce lasciando le superfici brillanti, non corrode le cromature, elimina i residui di sapone e gli aloni d'acqua e diffonde un gradevole profumo nell'ambiente.

per bagni

L'uso quotidiano di BREEZE DUE aumenta gradualmente l'idrorepellenza e la resistenza al risporco delle superfici.

BREEZE DUE diffonde nel bagno una fresca e piacevole profumazione.

Campi di applicazione

BREEZE DUE si impiega per la manutenzione giornaliera di rubinetterie, sanitari e ceramica in toilettes e spogliatoi di comunità, alberghi, ospedali, uffici, scuole, ristoranti, palestre, piscine, case di riposo.

Fresco Profumo SCACCIA-ACQUA IGIENIZZANTE SUPERFICI BRILLANTI PREVIENE IL CALCARE

Modalità d'impiego

Nebulizzare BREEZE DUE direttamente sulla superficie o su panno o carta e strofinare fino ad asciugatura.

Non richiede risciacquo.

Caratteristiche tecniche

COMPOSIZIONE	tensioattivi non ionici e cationici, solventi idrosolubili, acidi organici, coloranti, profumi
ASPETTO FISICO	liquido trasparente di colore rosa
PR0FUM0	Fresco-fruttato-balsamico
PESO SPECIFICO	1
pH tal quale	>2
SOLUBILITÀ IN ACQUA	completa
BIODEGRADABILITÀ	tutti i tensioattivi contenuti rispettano i requisiti di biodegradabilità aerobica completa stabiliti nell'Allegato III del Regolamento (CE) N. 648/2004

Ulteriori informazioni

FSCI USIVAMENTE PER USO PROFESSIONAI E Non usare su marmo, smalti e superfici sensibili agli acidi.



4 canestri da 5 lt.



